[bookmark: _GoBack]В Приморье в рамках празднования 90-летней годовщины гражданской обороны прошёл учебно-методический сбор
В рамках празднования 90-летней годовщины гражданской обороны Российской Федерации с 11 по 13 февраля состоялся учебно-методический сбор с учащимися высших и средне-профессиональных учебных заведений Приморского края, а также волонтёрами общественной организации «Прим Поиск» на тему: Обеспечение безопасности жизнедеятельности группы в полевых условиях зимой и проведение поисково-спасательных работ в пещере».
Сбор проходил в Партизанском районе у реки Алексеевка, в пещерах «Белый Дворец» и «Приморский Великан».
В ходе мероприятия участники получили опыт организации полевого лагеря в зимний период, обеспечения группы питанием, передвижения и транспортировки «условного пострадавшего» по круто-наклонной переселенной местности.
Также в ребята закрепили своё умение оказания первой помощи пострадавшим в пещере под руководством спасателей поисково-спасательного отряда (г. Владивосток) и Специализированной пожарной части. В процессе мастер-класса участники сбора познакомились с альпийским оборудованием и способами проведения аварийно-спасательных работ.
Мероприятие, проводимое под чутким руководством Главного управления МЧС России по Приморскому краю стало уже традиционным. Подобные сборы крайне важны для формирования культуры безопасности среди волонтёров, в рамках которых спасатели профессионалы с многолетним опытом учат неравнодушных граждан не только помогать другим, но что не менее важно самим не стать жертвой чрезвычайных обстоятельств.




Пресс-служба Главного управления
МЧС России по Приморскому краю

