
В преддверии 90-летия гражданской обороны стартовал VI Всероссийский героико-патриотический фестиваль детского и юношеского творчества «Звезда Спасения»
Главное управление МЧС России по Приморскому краю объявляет о начале первого этапа VI Всероссийского героико-патриотического фестиваля детского и юношеского творчества «Звезда Спасения».
Данное мероприятие проводится Главным управлением МЧС России по Приморскому краю. Темами фестиваля являются: «МЧС России: Мужество – Честь –Спасение»; «Героям спасения посвящается» и «Гражданской обороне – 90 лет».
Цели и задачи фестиваля – патриотическое воспитание подрастающего поколения на примерах мужества и героизма сотрудников МЧС России в условиях чрезвычайных ситуаций и ликвидации их последствий; формирование у молодёжи чувства патриотизма на современных примерах героизма спасателей и пожарных, а также популяризация деятельности МЧС России.
К участию в фестивале приглашаются учащиеся образовательных организаций, детских кружков, секций и творческих коллективов в возрасте от 7 до 18 лет. 
Фестиваль включает следующие творческие конкурсы: конкурс изобразительного, литературного, музыкального, хореографического и сценического творчества. Все представленные работы должны строго соответствовать тематике фестиваля. Предусмотрено как индивидуальное, так и коллективное участие в мероприятии.
Заявки на участие и творческие работы принимаются до 25 марта 2022 года, включительно, Главным управлением МЧС России по Приморскому краю через отдел подготовки населения управления гражданской обороны и защиты населения только на адрес электронной почты: zvezda-prim-mchs@mail.ru с пометкой: «На участие в фестивале «Звезда спасения-2022».
Во втором этапе фестиваля примут участие победители первого этапа, занявшие первые места в творческих конкурсах. 
По итогам победители и призёры будут награждены дипломами.
С более подробной  информацией вы можете ознакомиться в  прикреплённом документе. Заявку для участия – так же скачать в прикреплённом файле.
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