Порядок рассмотрения обращений и получения консультаций

Отдел ФГПН ФГКУ "Специальное управление ФПС № 25 МЧС России" осуществляет прием граждан не реже двух раз в неделю из расчета 4 часа в день.

Должностные лица отдела ФГПН, осуществляют личный прием граждан (консультирование), дают с согласия граждан устный ответ по существу каждого из поставленных вопросов или устное разъяснение, куда и в каком порядке им следует обратиться. Содержание устной консультации заносится в ААС КНД, раздел «Консультации».

В случае необходимости подробного ознакомления с представленными или упомянутыми во время личного приема гражданина (консультирования) документами, а также в иных обоснованных случаях проведение личного приема гражданина (консультирования) может быть перенесено. 

В ходе личного обращения граждан (консультирования), могут быть получены устные и письменные обращения по вопросам осуществления государственной функции, которые подлежат регистрации и рассмотрению в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Информация по приёму граждан

Время приёма граждан по вопросам надзорной деятельности отдела ФГПН            ФГКУ "Специальное управление ФПС № 25 МЧС России" и иным вопросам, входящим в компетенцию отдела ФГПН ФГКУ "Специальное управление ФПС № 25                       МЧС России", – еженедельно по вторникам и четвергам (за исключением выходных и праздничных дней) с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.

Место приёма – ГО ЗАТО Фокино, ул. Крымская, дом 2Б, кабинеты №№ 48, 49.

Время приёма граждан по вопросам надзорной деятельности отдела ФГПН и иным вопросам, входящим в компетенцию отдела ФГПН ФГКУ "Специальное управление ФПС № 25 МЧС России", – еженедельно по вторникам и четвергам (за исключением выходных и праздничных дней) с 13 часов 30 минут до 17 часов 30 минут.

Место приёма граждан – ГО Большой Камень, ул. Маслакова, дом 10А, кабинет №38. 
