Доклад о деятельности отдела ФГПН ФГКУ «Специальное управление ФПС № 25 МЧС России» за 2023 год
За 2023 года, на территории ЗАТО Фокино зарегистрировано 202 пожара (АППГ – 171, +18,12%).
Сотрудниками ФГКУ «Специальное управление ФПС № 25 МЧС России» в результате тушения пожаров спасено 19 человек (АППГ – 53 человека, -66,07%), имущества на сумму на сумму 23 000 000 рублей (АППГ – 75 350 000 рублей,              -69,47%).
Согласно статистики пожаров, наибольшее количество пожаров произошло на открытой территории в результате возгорания мусора и сухой растительности. Так за 4 квартала 2023 года на территории ЗАТО Фокино произошло 98 пожаров на объектах указанной категории (АППГ — 99).
Основные причины пожаров: 
1. Неосторожное обращение с огнем, из них: 
- неосторожность при проведении пала травы (98 пожаров);
- неосторожность при курении (71 пожар);
- неосторожность при сжигании мусора (17 пожаров);
2. Нарушение правил устройства и эксплуатации электрического оборудования (27 пожаров);
3. Поджог (12 пожаров).
В период 2023 года на территории ЗАТО г. Фокино погибших не зарегистрировано (АППГ – 1), травмированных – 1 (АППГ- 1).
В рамках, предоставленных действующим законодательством административных прав, должностными лицами отдела ФГПН СУ ФПС № 25 МЧС России в течение 2023 года возбуждено 23 дела об административных правонарушениях (АППГ- 47), из них:
- в отношении граждан – 6 протоколов (АППГ- 26, -76,92%);
- в отношении должностных лиц – 15 протокола (АППГ- 14, +7,14%);
- в отношении юридических лиц – 2 протокола (АППГ- 7, -71,42%);
По результатам рассмотрения административных дел должностными лицами отдела ФГПН СУ ФПС № 25 МЧС России в течение 2023 года вынесено 22 постановления о назначении административных наказаний (АППГ – 39 ), из них: в виде административного штрафа – 1 (АППГ - 8) на общую сумму 10 000 руб.), в виде предупреждения – 21 (АППГ - 31). 
Сотрудниками отделения организации и осуществления ФГПН за прошедший 2023 года, во исполнении ежегодного плана плановых проверок на 2023 год, проведена 1 плановое выездное контрольное (надзорное) мероприятие (далее – КНМ). Объект, отношении которого проводилось КНМ относятся к категории Высокого риска. В ходе проведения КНМ выявлено 38 нарушений требований пожарной безопасности, вручено 1 предписание об устранении нарушений требований пожарной безопасности. В рамках реализации поручения Президента Российской Федерации в истекшем периоде 2023 года, на объектах задействованных в проведении выборов, проведено 22 внеплановых КНМ, в виде инспекционных визитов. По результатам проведенных внеплановых КНМ вручено 13 предписаний об устранении нарушений требований пожарной безопасности, в которых предложено к исполнению 38 мероприятий.
В качестве специалистов сотрудниками отдела принято участие в 4 проверках проводимых органом Прокуратуры ЗАТО Фокино, по результатам которых на объектах защиты выявлено 70 нарушений.
Органом Государственного пожарного надзора проведено 511 профилактических мероприятий, из них:
- объявлено предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований пожарной безопасности – 22;
- проведено информирований по вопросам соблюдения обязательных требований – 44;
- проведено консультирований по обращениям контролируемых лиц и их представителей – 183;
- проведено профилактических визитов – 131.
