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Постоянно действующий нормативно – технический совет

ФГКУ «Специальное управление ФПС № 25 МЧС России»

- начальник отдела ФГПН ФГКУ «Специальное управление ФПС № 25 МЧС России» подполковник внутренней службы Л.В. Клевцов -            председатель нормативно – технического совета;

- заместитель начальника отдела ФГПН – начальник отделения ОиО ОФГПН ФГКУ «Специальное управление ФПС № 25 МЧС России» майор внутренней службы С.В. Сивокозов - заместитель председателя нормативно – технического совета;

- заместитель начальника ФГКУ «Специальное управление ФПС№ 25 МЧС России» подполковник внутренней службы С.В. Воздинов - член нормативно – технического совета; 

- начальник СПТ ФГКУ «Специальное управление ФПС№ 25 МЧС России» подполковник внутренней службы А.Ю. Мельников член нормативно – технического совета;

- начальник отделения ресурсного и материально-технического обеспечения капитан внутренней службы А.А. Родин член нормативно – технического совета;

- заместитель главного инженера по подготовке производства                                АО «Дальневосточный завод «Звезда» А.А. Таранов - член нормативно – технического совета;

- заместитель директора филиала АО «НИПТБ «Онега» Е.И. Силин - член нормативно – технического совета;

- старший инспектор отделения организации и осуществления ФГПН отдела ФГПН капитан внутренней службы Д.С. Ефременко - секретарь нормативно – технического совета.
