Социальная защищенность сотрудников ФПС МЧС России
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Социальная защита – система гарантированных государством экономических, правовых мер и мер социальной поддержки, обеспечивающих удовлетворение социальных потребностей человека.
В соответствии с положениями Федерального закона от 23 мая         2016 года № 141-ФЗ «О службе в федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федерального закона от 30 декабря 2012 года № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» социальная защищенность сотрудников МЧС России складывается из следующих основных составляющих:
- оплата труда (денежное довольствие);
- дополнительные выплаты;
- дополнительные компенсации и гарантии;
- жилищное обеспечение;
- страховые гарантии;
- вещевое и продовольственное обеспечение;
- пенсионное обеспечение;
- медицинское обеспечение и санитарно-курортное лечение.
Обеспечение социальной защищенности сотрудников МЧС России, в соответствии с Указом Президента РФ от 11 июля 2004 года № 868 «Вопросы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий», является одной из основных функций МЧС России.

Жилищное обеспечение сотрудников ФПС МЧС России

Жилищное обеспечение сотрудников ФПС состоит из:
- предоставление жилых помещений (ст.68 Федерального закона                  от 23 мая 2016 года № 141-ФЗ и приказ МЧС России от 12 января 2012 года № 5 «Об утверждении Порядка учета в системе МЧС России сотрудников федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, нуждающихся в жилых помещениях, и предоставления им жилых помещений);
- предоставление единовременной социальной выплаты для приобретения или строительства жилого помещения (ст.4 Федерального закона от 30 декабря 2012 года № 283-ФЗ и постановление Правительства РФ от 24 апреля 2013 года № 369 «О предоставлении единовременной социальной выплаты для приобретения или строительства жилого помещения сотрудникам учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы и таможенных органов Российской Федерации»).
